



Голышмановский ВЕСТНИК

14 сентября 2012 г.
ПЯТНИЦА
№ 74(9610)

<http://gvestnik.ru>

Общественно-политическая газета

Издаётся с октября 1931 года

Цена 4 руб. 74 коп.

16 сентября - День работников леса

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ И ТРУЖЕНИКИ ЛЕСНОЙ ОТРАСЛИ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников леса! Лес – одно из наших главных богатств, бесценный экономический и экологический ресурс. Он нуждается в мудром, заботливом и хозяйском управлении. Для каждого человека образ леса и пребывание в нем вызывает массу положительных эмоций, но для вас это еще и большая работа, связанная с лесоохраной, восстановлением и поддержанием порядка. Ежегодно лесные массивы оказываются под угрозой огненной стихии. Совместными усилиями нам удается удерживать под контролем ситуацию с пожарами, защищать лесные насаждения от вредителей, восстанавливать лес на вырубленных и поврежденных участках.

Сегодня мы должны уделять особое внимание сохранению природы, чтобы передать ее нашим детям и внукам. На протяжении последних лет неравнодушные жители нашей области активно участвуют во Всероссийской акции «Национальный день посадки леса», внося свою лепту в восстановление лесного массива региона.

Разумно использовать и приумножать зеленую кладовую земли – основная задача работников лесной отрасли и наша общая цель. Уверен, что ваш профессионализм, преданность своему делу и в дальнейшем будут способствовать сохранению и воспроизводству лесного богатства Тюменской области, внося весомый вклад в её социально-экономическое развитие. От всей души благодарю вас за добросовестный труд, бережное отношение и любовь к природе! Желаю вам здоровья, оптимизма и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
Губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников леса! Лесная отрасль – это опыт многих поколений и традиции, заложенные нашими предками, это труд лесозаготовителей, переработчиков древесины, производителей строительных материалов. Ваш труд не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества. Лес – это бесценный природный дар. И от того, в каком состоянии он находится, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу, является хранителем будущего. Сегодня в районе создано и приступает к работе лесоперерабатывающее предприятие ООО «Рашфор», которое, несомненно, имеет огромное значение в жизни Голышмановского района, развития его экономики. Уважаемые ветераны, работники лесного хозяйства! Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. От всей души желаю вам успехов во всех начинаниях, здоровья, счастья и благополучия!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ,
Глава района.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Поздравляю вас с Днём работников леса! Пусть профессия, представителями которой вы являетесь, всегда будет в числе самых уважаемых. Свою судьбу с ней связывают люди, влюблённые в красоту родной природы и считающие своим долгом сохранять и приумножать зелёное богатство страны. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и достижений.

Н.Я. ЕСЬКИН,
генеральный директор
ГП ТО «Голышмановский лесхоз».

Аграрии Тюменской области намолотили миллион тонн зерна

С благодарностью и поздравлениями к тюменским аграриям обратился губернатор Владимир Якушев. «Хочу поблагодарить всех земледельцев области за хорошую и качественную работу. Выращенный и собранный урожай – это результат огромного труда, мастерства и высокой ответственности тех, кто работает на земле», – говорится в поздравительной телеграмме главы региона.

Владимир Якушев напомнил, что работа велась в сложнейших погодных условиях, которые не помешали убрать уже более 80 процентов засеянных полей.

«Сельское хозяйство – одна из важнейших отраслей экономики, а крепкое крестьянство – опора государства.

В очередной раз вы достигли хороших результатов и доказали, что на тюменской земле живут и работают трудолюбивые, любящие свою землю и дело люди. Уверен, что сегодняшние показатели не являются пределом для Тюменской области и каравай-2012 года будет еще более весомым», – убежден Владимир Якушев

Заместитель губернатора, директор областного департамента АПК Владимир Чейметов прокомментировал важный рубеж уборочной страды. «К завершению приближаются все хозяйства области. Полностью закончили обмолот три муниципальных района – Тюменский, Упоровский и Исетский. Несколько задерживается ишимская территория, там и число осадков в те-

кущем году было выше, нежели в других районах. Будем надеяться, что качество пшеницы, которую мы вырастили в этом году, позволит сельхозпроизводителям получить достойную цену», – выразил надежду заместитель губернатора.

В.Чейметов сообщил, что сельхозпроизводители практически полностью обеспечили потребность региона в зерновых. «Всё благополучно и с заготовкой кормов, и с запасами картофеля и овощей. Осенне-полевые работы идут в штатном режиме. Будем надеяться, что и погода позволит закончить уборочную в установленные сроки», – резюмировал директор областного департамента АПК.

Пресс-служба губернатора.

Хранители леса

Прогулки по лесным тропам в поисках грибов или ягод, а может, просто отдых среди простирающихся к небу деревьев... Лес стал неотъемлемой частью нашей жизни, а для кого-то и повседневной работой.



В Голышмановском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» трудятся почти пятьдесят человек. Первоочередной задачей учреждения является охрана лесных угодий района, общая площадь которых – 174 тысячи гектаров. Основной фронт работ здесь связан с реализацией, восстановлением и защитой зелёных массивов.

Пятнадцатый год в этой отрасли трудится участковый лесничий Андрей Анатольевич Усольцев. Пришёл сюда сразу после окончания тюменского техникума.

– С малых лет люблю природу, особенно животную, – признался он. – Хотел быть охотником, но стал лесни-

чим. Гордиться есть чем: за всё время работы успел посадить саженцами лесных культур около ста гектаров земель.

«Молодую поросль» голышмановским лесничим поставляет Малышенский питомник. В основном, здесь выращивают хвойные виды деревьев, но есть и лиственные. Саженцами из питомника снабжают и другие районы. Только в этом году два миллиона из них были отправлены в окрестности Тюмени.

Немаловажную роль в сохранности лесов играют меры противопожарной безопасности. Среди них – создание минерализованных полос, контроль и

патрулирование лесов в пожароопасный период. Благодаря таким мероприятиям голышмановским лесничим удалось снизить статистику очагов возгорания в нашем районе на треть, по сравнению с 2010 годом, в течение которого было зафиксировано сто случаев. В тот год Андрей Анатольевич Усольцев получил Благодарность от Губернатора за тушение лесных пожаров, где являлся непосредственным руководителем. Все необходимые для этого знания участковый лесничий получил в техникуме. А недавно окончил механико-технологический институт при Тюменской сельскохозяйственной академии. По словам директора Голышмановского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Юрия Леонидовича Ширшова, до апреля текущего года в обязанности сотрудников входило лишь обнаружение очага возгорания и определение его площади и координат. А уже после слияния организации с отделением «Тюменской авиабазы» к полномочиям добавилось тушение лесных пожаров. Для этих целей из области была предоставлена специальная техника. Сейчас учреждение нуждается в хорошем и современном оборудовании для определения координат и площади возгорания лесов. Несколько навигаторов GPS уже имеются. Но иногда работникам леса ещё приходится пользоваться по-старинке буссолью – специальным измерительным прибором. Это занимает много времени, с учётом того, что большую его часть они проводят в лесах, вынужденные переложить домашние хлопоты по хозяйству на плечи жён. Будь то будни или праздники, по тревоге собираются все сотрудники, имеющие непосредственное отноше-

ние к лесу. Сигнал об обнаружении термоточки на территории лесополосы поступает со спутника в областное управление авиабазы, а уже оттуда – к голышмановским работникам леса, которые сразу же отправляются с проверкой к указанному месту. Такая технология экономит время. Чего не скажешь о бумажной волоките, которой, по мнению сотрудников лесхоза, в последние годы прибавилось. Сюда входит формирование государственных заказов на проведение работ, связанных с лесной отраслью. Та же очистка леса от бурелома прежде согласуется с областным Департаментом лесного комплекса. Работа в Голышмановском лесничестве ответственная, хоть зарплата не столь велика. Остаются только истинные любители природы. Есть среди них и семейные династии – Калининных из Ражево и Загородных из Голышманово.

В профессиональный праздник все сотрудники Голышмановского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» соберутся вместе своим коллективом. Отличившиеся удостоятся почестей. В этот юбилейный для Голышмановского лесничества год – 65 лет со дня образования – грамотой из областного Департамента награждается инженер Назира Кинжалинова. За добросовестный труд и вклад в развитие отрасли объявляется благодарностью из областного управления леснику – Ивану Петровичу Сердюкову, сторожу – Ивану Георгиевичу Спринчану, трактористу – Сергею Анатольевичу Ситникову. От Голышмановского лесничества грамоты получат лесники Василий Пельмский и Владимир Булыгин.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Виталия РАКОВА.
На снимке: А. Усольцев.

На страже здоровья



15 сентября 1922 года вышел декрет Совета Народных комиссаров РСФСР «О санитарных органах Республики». Эта дата – день рождения санитарной службы России. За время своего существования служба пережила целую череду реорганизаций, однако это не изменило ее основной цели – профилактики заболеваемости. К своему 90-летию служба подошла в соответствии с высказыванием эпидемиолога Д.К. Заболотного: «В борьбе с инфекциями у нас есть что написать на знамени». Систематическая совместная работа позволила достигнуть высоких показателей вакцинации различных возрастных групп, удалась победить такие инфекционные заболевания, как корь, дифтерия, эпидемический паротит, коклюш, краснуха, полиомиелит – они практически ликвидированы или регистрируются в виде единичных случаев. Благодаря проводимой профилактической работе за последние пять лет снизилась заболеваемость вирусными гепатитами А, В, острыми кишечными инфекциями, туберкулезом.

Санитарная служба Голышмановского района имеет развитую лабораторную базу. Бактериологическая лаборатория филиала владеет всеми методами диагностики инфекционных заболеваний и выделения их возбудителей из окружающей среды. Санитарно-гигиеническая лаборатория проводит исследования продуктов питания, питьевой воды и воды в водоёмах. Ведёт контроль за освещённостью и микроклиматом в помещениях, следит за качеством выпускаемой продукции местного производства: хлебокомбината, кондитерских цехов, мини-пекарен. Значительно расширена сфера деятельности службы в области защиты прав потребителей, что требует от спе-

циалистов серьёзных юридических знаний.

В любом деле главное – это люди. Санитарно-эпидемиологическая служба всегда отличалась высоким профессиональным уровнем своих специалистов. В настоящее время в санитарной службе районов работают специалисты высокой квалификации, образованные и грамотные люди, возглавляет коллектив Светлана Петровна Борискина.

Золотой фонд службы – ее ветераны, являющиеся примером исполнения своего профессионального долга. Прежде всего, это врачи-бактериологи: Г.Н. Овчеренко, Э.П. Чернова, Н.А. Татаурова, Е.И. Колегов. Лаборанты: Г.Н. Пимнева, А.И. Крукова, К.А. Турнова, В.А. Чесалина, Н.Г. Колегова, Н.Н. Плюхина, А.Е. Кармацких – каждая из них проработала более 20 лет в санитарной службе. Г. Ф. Атрощик, имея уже 40-летний стаж работы, продолжает трудиться. Более двух десятков лет работают помощники врача-эпидемиолога: З.С. Якунова, Г.А. Вакarina, Л.Н. Малышкина, С.И. Пуртова, младший медицинский персонал: О.И. Сладкова, П. Колещатова, В.И. Вараксина, А.С. Дударева, Н.Н. Непомнящих, водитель И.С. Андриянов, дез. инструктор А.И. Калининченко.

Хочется выразить им слова благодарности, поздравить с профессиональным праздником коллектив, ветеранов санитарной службы, внёсших значительный вклад в ее становление и развитие. Желаем ветеранам крепкого здоровья, а молодому поколению – крепко держать знамя санитарной службы, закрепить и приумножить достижения в деле сохранения здоровья населения.

С.П. БОРИСКИНА,
главный врач филиала.

Противостоят недугу пьянства

В Тюменской области с десятого по шестнадцатое сентября впервые проходит неделя трезвости. Ответственные организации, молодёжь, церковь объединились, создав движение «Общее дело», чтобы противостоять недугу пьянства. По статистике, более семидесяти процентов населения страны даже недели не могут прожить без спиртного. В приходах Тобольско-Тюменской епархии действуют 14 обществ трезвости. В Голышмановском храме Вознесения Господня пока такого объединения нет, но православные молятся за своих близких перед иконой Богородицы «Неупиваемая чаша» ежедневно по воскресеньям, после Литургии. Акафист читают вот уже более пяти лет:

– Сказать, что совершилось чудо, и кто-то окончательно бросил пить, не

могу – такие случаи мне не известны, – рассказывает батюшка Анатолий. – Но доводилось слышать, что по молитвам родных страдающий недугом пьянства начинает реже употреблять спиртное. Как правило, молятся жёны за мужей. Одна женщина долго молилась за своего брата, который уходил в недельные запои, пропадал из дома. Сейчас этот человек образумился, ограничил до минимума алкоголь безо всякого лечения. За одного человека молитва к Богу в церкви продолжается до десяти месяцев, сорок раз нужно прочесть Акафист. После истечения этого срока многие обращаются с просьбой заказать его ещё раз. Значит, какие-то перемены за этот период всё же произошли. Искренняя молитва имеет великую силу пред Богом.

Ирина ШАДРИНА.

Выбрать время и место

Населению Голышмановского района предоставляется возможность получения услуг, связанных с регистрацией транспортных средств и выдачей водительских удостоверений, при обращении на Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosusligi.ru.

Для получения услуги заявителю необходимо пройти процедуру регистрации. Пароль для входа в «Личный кабинет» направляется заявителю почтой в течение 20 дней с момента регистрации. При входе в «Личный кабинет» заявителю предоставлено право выбрать подразделение, в ко-

тором он хотел бы получить услугу, а также день недели и время: с 9 до 17 часов. При заполнении необходимых сведений о транспортном средстве и его собственнике через портал государственных услуг направляется заявка в соответствующее подразделение Госавтоинспекции. Должностными лицами Госавтоинспекции данные заявки рассматриваются, и в течение суток заявителю направляется уведомление о подтверждении либо отмене заявки.

В.А. КЕЛЫН,
старший государственный инспектор ГИБДД ГТОТ и РЭР № 1.

В июне к обязанностям Главы администрации Боровлянского сельского поселения приступила Людмила Валентиновна Юрлова. В конце восьмидесятых она приехала в Боровлянку работать учителем начальных классов. Здесь осталась навсегда – вышла замуж, родила детей. С 2010 года работала специалистом по социальной работе в сельской администрации. Беседа с Людмилой Валентиновной началась с вопросов о благоустройстве территории, ведь именно с их решения она начала свою деятельность.

Работа и жильё удержат молодёжь на селе

– Работы на селе всегда хватает. В июне провели месячник по благоустройству. Радует, что сельчане меня поддержали, дружно взялись за наведение порядка на территории: выкашивали сорную траву, ремонтировали заборы. Пришлось ликвидировать последствия июльской бури – убрали обломившиеся ветви тополей, выпилили часть старых деревьев, заменили повреждённый шифер на Доме культуры. Растёт благосостояние жителей, облик села меняется: появились на домах новые современные кровли, строят новые заборы, пластиковые окна становятся привычным явлением. В Боровлянке люди начали строить собственное жильё, у молодых есть возможность вступить в программы – эта хорошая примета времени. Сразу несколько новостроек начато на центральной усадьбе. Итоги летних работ мы подвели на праздновании Дня села, отметили лучших владельцев подворий, организации, вручили грамоты и ценные подарки. Из учреждений отмечу детский сад – структурное подразделение школы. Коллектив проделал огромную работу, творчески, с фантазией подошёл к оформлению площадки. Среди ярких песочниц и качелей появились забавные фигурки домашних животных, пастушков.

– **С какими проблемами столкнулись?**

– Беда поселения – много ветхого заброшенного жилья, особенно в малых деревнях: Алексеевке, Свистухе, Горбуново. Убрать их, облагородить территорию сложно, потому что у каждого дома есть собственники. Местная администрация вынуждена контролировать состояние хотя бы вокруг домов, не позволяя жителям создавать рядом свалки. Хорошим примером может послужить то, как этот вопрос решается в деревне Свистуха. Депутат Елена Усольцева – активный, неравнодушный помощник в благоустройстве деревни. И руководитель крестьянского хозяйства «Артур» Игорь Михайлович Гришан всегда оказывает помощь, если нужна техника выкосить траву. Он привлекает в деревню людей, не только даёт работу молодым семьям, но и строит им жильё на месте ветхих усадеб, договариваясь с бывшими владельцами о приобретении. Несколько лет назад здесь отменили новоселье семья Смольниковых. В этом году заложены фундаменты ещё двух домов-двухквартирников. Ещё четыре молодых семьи рабочих этого хозяйства в будущем смогут вселиться в новые квартиры. Причём все они участники строительных программ. Не каждая территория может похвалиться таким подъёмом в строительстве.

– **В Свистухе многое изменилось за последнее время?**

– Если говорить об этой деревне, то она преобразуется на глазах. В этом



году там построили долгожданную дорогу с твёрдым покрытием – сельчане довольны. Раньше в сезон дождей невозможно было проехать на машине, пройти пешком. Сейчас без проблем можно добраться из одного конца деревни в другой. Нынче там отремонтировали плотину через реку. Раньше её часто размывало в распутицу, даже машина «Скорой помощи» проехать не могла. А живут за рекой одни пенсионеры.

– **Людмила Валентиновна, казалось бы, на вашей территории есть производство: «Артур» – в Свистухе, ООО «СТАСАгро» – в Горбуново, а молодёжь уезжает...**

– Да, с сожалением отмечаем, что население «стареет» – проживает около семисот жителей, из них пенсионеров – две сотни. Студентов немного – в школе классы небольшие. А по окончании вузов молодые не спешат возвращаться в село, предпочитают устроиться в городе, работают вахтами. Вот и приходится приглашать специалистов со стороны. В этом году школа пополнилась молодыми кадрами. Учителям было предоставлено жильё на условиях социального найма – школа приобрела для них квартиры. Не хватает медицинских кадров: на четыре деревни – один фельдшер. У нас учатся девушки на фельдшеров, но вернуться в село они пока не готовы. Наша задача – привлечь молодёжь. Чем? Достойной зарплатой, благоустроенным жильём – это главное, что удержит молодых на селе. Конечно, в одночасье не решить эту задачу – потребуется время. Пройдите по деревне, даже то, что уже расчищаются площадки под строительство, закладываются фундаменты, говорят, что молодые готовы остаться здесь жить. Они почувствуют себя не временщиками, когда смогут создать семью, корнями встать в эту землю.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Виталия РАКОВА.

На снимках: глава Боровлянского поселения Л.В. Юрлова; в Свистухе рядом со старыми избушками строят новые дома.





– РЕКЛАМА –

Безопасное тепло

Для пользователей центрального отопления сезон «тепла» еще не начался, а вот владельцы «автономок» в холодные дни уже подтапливают свои жилища. К сожалению, не всегда подходят к этому делу с должной ответственностью. Несчастный случай, унесший две жизни, произошел в этом месяце в Свистухе. Вероятная причина, что пенсионеры отравились угарным газом.

– Для отапливания дома использовалась горелка УГОП-16, вмонтированная в печь, – комментирует А.В. Пономарев, начальник Голышмановского ПЭУ ОАО «Тюменьмежрайгаз». – Полностью была закрыта вьюшка – нарушилась тяга. Угарный газ начал поступать в дом. В январе этого года в Усть-Ламенке от отравления угарным газом погибли два человека. В 2011 году зафиксировано семь пострадавших, пятеро из них погибли. По каждому происшествию мы выезжаем на место, выясняем причины. Во всех случаях использовалась горелка УГОП-16 да еще и при закрытом шибере. Раньше они были широко распространены благодаря своей дешевизне. Но теперь, когда появились более современные и безопасные устройства, мы даже не подключаем вновь установленные «угопки». Нет их и в продаже в магазинах района. Более тысячи из восьми тысяч наших абонентов пользуются горелкой этого типа. В её устройстве используется слабая автоматика безопасности, настройки которой к тому же легко «сбить». И в случае погасания пламени или прекращения тяги горелка уже не выключится, и газ продолжит поступать. Более современные горелки не позволяют абоненту из-за какой-то неисправности обойти правила безопасности и все равно разжечь её. Хочу также напомнить, что горелка является прибором периодического пользования и должна работать только под присмотром. Качественное и безопасное отопление может обеспечить лишь газовый котел.

Виктор Алексеевич Шершневу 17 лет пользовался горелкой УГОП-16. Два года назад по совету газовиков сменил ее на горелку «Пламя». Сегодня у себя дома он установил котел.

– Посоветовал сын, – поясняет Виктор Алексеевич. – Себе он давно котел поставил. Дом у него больше, а за газ платил меньше, чем мы. Да и теплее у него было.

– Коэффициент полезного действия у горелки почти наполовину меньше, чем у котла, – поясняет В.А. Дюков, мастер ВДГО Голышмановского участка, приехавший запускать котел. – Горелки обычно устанавливаются в печь, а печная труба намного шире, чем требуется при использовании газа, поэтому большая часть тепла уходит через дымоход на улицу. В котле же установлен стальной теплообменник, в качестве теплоносителя используется вода. Теплопотери минимальны, расход газа меньше,

а следовательно, и плата за использованный газ. За счет этого котел обычно окупает себя за два-три года.

Экономятся не только деньги, но и пространство. После того, как В.А. Шершневу разобрал старую печь, места стало намного больше. Теперь здесь будет бытовка, поместятся котел, водонагреватель, стиральная машина и санузел. Работы по подготовке к зиме с новым отопительным прибором немало. Не всегда получается учесть все нюансы. Бригада, приехавшая на запуск котла, обнаружила, что нет тяги. Причина выяснилась быстро – недостаточной длины труба. Поэтому газовики запуск отложили, пока хозяин не устранил недочет.

В доме Виситаевых запуск котла прошел удачно. Новоселье семья справилась около месяца назад. Сразу же сменили громоздкую печь с горелкой на компактный котел, теперь здесь и душевая кабинка поместится. Но и тут газовики обнаружили небольшие недочеты. Хозяин не успел вмонтировать окошко в помещении с котлом и утеплить трубу.

– Помещение обязательно должно проветриваться, – поясняет В.А. Дюков. – Когда при горении не хватает кислорода, образуется угарный газ. Поэтому и вьюшка при работе горелки ни в коем случае не должна быть закрыта. Труба утепляется для того, чтобы не произошло ее обмерзание. При сгорании газа температура в печи ниже, чем при использовании дров, а также выделяются пары воды. В сильные морозы это приводит к обмерзанию дымохода, его закупорке, а следовательно, может пропасть тяга. Поэтому раз в месяц нужно осматривать трубу, а тягу проверять при каждом запуске.

Необходимо отслеживать не только работу горелки или котла, но и водогрейной колонки. Работники газовой службы рассказали случай, когда легкое отравление газом получили жители второго этажа. У соседей снизу работала водогрейная колонка, труба от которой проходила на крышу через второй этаж. На уровне чердака произошла закупорка, и угарный газ пошел в квартиру второго этажа. Поэтому перед новым отопительным сезоном газовая служба напоминает, что, прежде всего, безопасность. Соблюдение правил при использовании «голубого топлива» защитит пользователей от несчастных случаев.

Оксана ГУСЕВА.

Фото Виталия РАКОВА.

На снимке: мастер В.А. Дюков и слесарь Э.Р. Граф.

Производственная фирма "Тислат"

Иркутская область
Провансаль
Свердловская область
Самарская область
Камчатка

Дистанция
Наш адрес: г. Свердловск,
ул. Кадомцева, 21а
телефон 8 (34344) 3-12-82
факс 8-350-46-7777

Семья снимет в аренду благоустроенную квартиру в центре на длительный срок. Тел.: 8-950-483-85-44.
Девушка снимет однокомнатную благоустроенную квартиру. Срочно. Гарантирую. Тел.: 8-982-930-75-97 (Кристина).



Современная Гуманитарная Академия (г. Москва) Тюменский филиал (Гольшмановский представительский центр) ведет прием абитуриентов на заочную форму обучения для получения высшего и среднего специального образования по направлениям: высшее образование – экономика, юриспруденция, менеджмент, психология, педагогика, информатика и вычислительная техника; среднее специальное образование – экономика.

Зачисление по результатам ЕГЭ или сдаче экзаменов. Обучение платное – высшее образование от 25 000 рублей, среднее специальное образование – 12 000 рублей. Необходимые документы: паспорт, документ об образовании, 3 фотографии 3х4. Сроки обучения – высшее образование – 5 лет (на базе средней школы), 3,5 года (на базе среднего специального образования), по специальности, специальности по направлениям. Среднее специальное образование – на базе средней школы – 2 года 10 месяцев, на базе 9 класса – 4 года 10 месяцев.

Диплом выдает Государственный образец. Лицензия №00115 от 28.07.2010 года.

Свидетельство о гос. аккредитации №0373 от 28.04.2010 года. Адрес приемной комиссии – р.п. Гольшманово, ул. Садовая, 1 (Агропедколледж), т. (345)46-2-70-89.

ГАОУ СПО ТО «Гольшмановский агропедагогический колледж» объявляет набор на дополнительные профессиональные подготовки в профессии:

Наименование профессии	Сроки обучения	Уровень квалификации	Стоимость обучения
Электросварщик (подготовка)	6 месяцев	2 разряд	14000
Электросварщик (переподготовка)	3 месяца 3 месяца 3 месяца	со 2 на 3 разряд со 3 на 4 разряд со 4 на 5 разряд	7000
Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства (подготовка)	8 месяцев		16000
Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства (переподготовка)	3 месяца 3 месяца 3 месяца 3 месяца	+B+ +C+ +E+ +B, C, E на «D» +F+	7000
Портной	4 месяца	3 разряд	12000
Портной (переподготовка)	1,5 месяца	со 3 на 4 разряд	8000
Повар (подготовка)	5 месяцев	3 разряд	12000
Повар (переподготовка)	2 месяца	4-5 разряд	5000
Продавец продовольственных товаров (подготовка)	6 месяцев	2-4 разряд	11000
Продавец продовольственных товаров (переподготовка)	1,5 месяца 1,5 месяца	со 2 на 3 разряд со 3 на 4 разряд	5000
Контролер-машинист (подготовка)	4 месяца	3 разряд	7000
Контролер-машинист (переподготовка)	2 месяца 2 месяца	со 2 на 3 разряд со 3 на 4 разряд	3500
Каменищик	3 месяца	2 разряд	7000
Каменищик (переподготовка)	1,5 месяца 1,5 месяца	со 2 на 3 разряд со 3 на 4 разряд	4000
Водитель автотранспортных средств	3 месяца	категория «B»	17000
Водитель автотранспортных средств	3 месяца	категория «C»	19000
Водитель автотранспортных средств	1,5 месяца	категория «E»	12000
Водитель автотранспортных средств	3 месяца	категория «D»	15000

Тренинг «Курс молодого бойца» от 13.08.2012г. Документы при поступлении в колледж, копии сертификата, копии документов об образовании (дипломы, свидетельства) предоставляются по желанию при приеме документов. Прием документов осуществляется по адресу: г. Гольшманово, ул. Садовая, 1. Прием документов осуществляется по адресу: г. Гольшманово, ул. Садовая, 1.

ЗАКУП

* Живым весом свиней, хрюк, молодяк КРС, хорок, баранок. Тел.: 2-58-49, 23-2-00, 8-922-004-00-73, 8-908-867-41-85, 8-909-735-89-09.

* Постоянно живым весом мясо, говядину (дорого), забивает наши забойщики, баранину, шкуры КРС (одежда забой), + доставка попутных грузов из Тюмени. Обр.: д. Омкина, к.3 и Бочинной или р.п. Гольшманово, ул. Зыгальса, 113. Тел.: 77-2-55, 2-74-80, 8-902-623-00-27. (предварительный звонок обязателен).

* Коровы, молодяк КРС живым весом. Тел.: 39-1-44, 8-922-485-04-19, 8-929-265-71-21.

РАБОТА

* Требуется работники для уборки картошки. Тел.: 8-902-623-03-85.

* Для работы в Екатеринбурге требуется рабочие строительных специальностей с опытом внутренней отделки. З/плата от 25 тыс.руб. + проживание. Тел.: 8-982-624-81-70 (Светлана Михайловна).

* Требуется домработница без вредных привычек от 40 лет. З/плата от 8 тыс.руб. Тел.: 2-82-91, 2-71-18 (спросить Анастасию).

* На работу в кафе требуется повар-бармен. Тел.: 8-932-322-02-71.

УСЛУГИ

* Сварочные работы: изготовление ворот, печи для бани, котлы, регистры, отопление, емкости от 4 до 10 куб.м. Тел.: 8-912-929-17-43, 8-922-474-37-39.

* Бригада выполнит все виды наружных и внутренних работ: монтаж/демонтаж кровли, гипсокартон, сайдинг, стяжки, санн. таракан, замена фундамента и т.д. Тел.: 8-919-339-71-58.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

в любом удобном для вас месте. Гарантия, качество. Тел.: 8-909-149-36-88.

Медовый день!
18 сентября на рынке «Центральный» Брянская фабрика «Бурджанка» и «Мясницкий» фасоны проводит продажу домашнего паштета и полукопченых, свиных и куриных сосисок от 42 до 50 размеров.

В отделе «1000 мелочей» в Торговом доме имеются в продаже большой ассортимент очков всех диоптрий. Недорого.

Акция
в магазине «ЮРД»
Срок покупки до 30 сентября при покупке КОУТЕТКА выгода в 10 раз! Тел.: 2-55-13.
Наш адрес: ул. Ленина, 40. Тел.: 2-55-13. Сайт: www.yurd.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем рождения работников и пенсионеров системы образования – юбиляров сентября: Литвинову Т.Г., Петрову Ф.П., Савицкую Т.К., Решетникову А.Ф., Солдатову М.И., Самозину Е.Н., Тарову Л.И.
Желаем крепкого здоровья, успехов, благополучия!
РК Профсоюз, Отдел образования, Совет ветеранов педагогического труда.

ИП Стаданик А.С.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ на заказ.
Комплектуем для мебели, встраиваемой бытовой техники. Услуги по ремонту мебели, резки и обработки стекла и многих других. Замер, доставка, установка. Рассрочка на 3 месяца.
Обр.: р.п. Гольшманово, ул. Красноармейская, 126 или по тел.: 8-909-190-88-88, 8-952-672-09-88.

ООО «Строймакссервис» предлагает широкий выбор стройматериалов от А до Я. Возможна рассрочка, только с 1 сентября по 1 октября действует скидка 20% при покупке на сумму более 100000 руб. Пиломатериал от 4500 руб., профнастил – 150 руб./кв.м., цемент 110 руб., кирпич – от 7 руб. и многое другое.
Контактный тел.: 8-909-194-28-41, часы работы с 8 до 17 часов.

18 сентября на рынке «Центральный» состоится продажа плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья» г. Курган.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Карманные, заушные, цифровые, внутрислушные – от 3000 руб. до 20 000 руб. Аксессуары. Гарантия. По ценам производителя. Более 20 видов.
19 сентября с 11 до 12 часов в КДЦ «Родина»
Тел.: 8-906-187-37-42.
Объяв. № 385581680002, вид ИЧНО г. Омск.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
автоматические – сезонные гаражные ворота, двери, подоконники, перегородки, жалюзи (вертикальные, горизонтальные). Тел.: 8-922-474-79-59.

Продаются меда сейчас много, а вот частный магазин!
19 и 20 сентября с 10 до 16 часов в Гольшманово здание музея.

МЕД «САНДАЛОВ»
Более 16 сортов натурального меда по цене от 250 до 450 руб. за кг. Истинный! Настоящий! Башкирский Мед в линейке медов «Сандалов». Документы, разрешающие продажу высококачественного меда, всегда в наличии.

В магазине «Копейка» новое поступление осенней коллекции одежды и обуви! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: ул. Ленина, 12.

22 сентября в ДК «Юность» с 10-18 часов состоится выставка-продажа женских шуб из мутона, женских пальто (осенне-зимы), плащей, головных уборов. Широкий выбор ассортимента из разных тканей, на любой вкус и возраст. Для вас удобный кредит и рассрочка платежа до 10 месяцев. Первоначальный взнос от 500 руб. Пальто по распродаже от 3000 руб. При покупке шубы – плащ в подарок! Фасонг. Девки.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Гольшмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ
департамент информационной политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Гольшмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Гольшманово, ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, р.п. Гольшманово, ул. Садовая, 86.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия
РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА
Свидетельство о регистрации ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.